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Mastéw, 21.11.2016 .

INFORMACJA

dla Wykonawcéw nr 1

Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien

publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zmianami - dalej ustawa) udziela odpowiedzi na zadane pytania i
modyfikuje tre$¢ SIWZ:

Pytanie 1:

Proszg zmiany w dokumentacji powinny zawiera¢ szczegétowy opis bodowy oprawy jak rowniez formy
prawne zamoéwienia publicznego do projektu w SIWZ poszczegélne normy podane ponizej inwestycji w
Miejscowo$ci Gmina Mastoéw ul. Spokojna 2Masléwze-001

W zakresie zagadnien specyficznych dla oswietlenia drogowego za podstawe opracowania Przepisy ustawy
z dnia 16 kwietnia 1993 r. 0 zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (uznk) moga by¢ podstawa prawng do
eliminowania bezprawnych zachowan, ktdre dotycza praw wytgcznych chronionych na podstawie ustawy z
dnia 30 czerwca 2000 r. Prawo wilasnos$ci przemystowej i nig niniejszej Analizy stuzyty nastepujgce akty
prawne, rozporzadzenia oraz Polskie Normy: Ustawy

. Ustawa z dnia 21 marca 1985 r. o drogach publicznych (Dz. U. Nr 14, poz. 60, tekst jednolity Dz. U.
2007 nr 19 poz. 115 z pdzZniejszymi zmianami)

. Ustawaz dnia 7 lipca 1994 r. - Prawo budowlane (tekst jednolity Dz. U. 2010, nr 243 poz 1623).
. Ustawa z dnia 29 stycznia 2004 r.- Prawo zamoéwien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010 Nr
113, poz. 759 z p6zno, zmianami)

1) miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego, a w przypadku braku takiego planu - z kierunkami
rozwoju gminy zawartymi w studium uwarunkowan i kierunkéw zagospodarowania przestrzennego gminy; 2)
odpowiednim programem ochrony powietrza przyjetym na podstawie art. 91 ustawy z dnia 7 kwietnia 2001 r.
- Prawo ochrony $rodowiska. Rozporzadzenia:

. Rozporzadzenie Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej z dnia 2.03.1999 r. w sprawie warunkéw
technicznych, jakim powinny odpowiada¢ drogi publiczne i ich usytuowanie (Dz. U. Nr 43 z 1999 z p6zno,
zmianami) § 109.

Normy: * PN-EN 13201- 2, 3 i 4 O$wietlenie Drog

. Analiza oddziatywania na srodowisko jest zgodna z Dyrektywa dotyczaca ,,Oceny Wplywu na
Srodowisko" 85/337/EEC znowelizowana przez Dyrektywe 97/11/EC - COM (1993) 575. Korzystano réwniez
z projektu ,, Wspoélnotowych ram dla wspétpracy w celu promowania zréwnowazonego rozwoju"
1411/2001/EC- COM (1999) 557, Pomocniczo uwzgledniono zapisy Strategii Tematycznej dla Srodowiska
Miejskiego, stanowigcej cze$¢ europejskiej polityki w zakresie sSrodowiska przyrodniczego na obszarach
zurbanizowanych, stanowigcej cze$¢ VI Programu Dziatan ,,Srodowisko 2010: Nasza przysztos¢, oraz ustawom
o efektywnosci energetycznej i uwzglednieniem polityki klimatycznej z zachowaniem strategii niskoemisyjnej
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roZwoju.

Parametry techniczno-uzytkowe, jakimi powinny charakteryzowac sie oprawy LED

Oprawa przy ustawieniu 0 do 90 nie emituje $wiatta w gérng potprzestrzen zgodnie z

Rozporzadzeniem Komisji Europejskiej nr 245/2009 z dnia 18 marca 2009 (DZ. Urzedowy UE z dnia
24.03.2009r1),

Oprawa spetnia wymogi normy bezpieczenstwa fotobiologicznego lamp i systeméw lampowych IEC

62471, musi posiada¢ odpowiednie badania,

Oprawa posiada aktualng deklaracje zgodnoSci CE, takze certyfikat potwierdzajacy wykonanie jej

zgodnie z normami europejskimi nadany przez niezalezne laboratorium badawcze, posiadajace

akredytacje na terenie Unii Europejskiej, np. certyfikat ENEC, potwierdzone przez Polska jednostke

akredytacje na terenie Unii Europejskiej, np. certyfikat ENEC, potwierdzone przez Polska jednostke

badawcza wyspecjalizowana.

Trwatos$¢ LED i sterownika (bez wzgledu na zastosowany prad zasilajacy) sa nie mniejsze niz

100.00h (przy zatozeniu, Ze $rednia temperatura pracy (otoczenia) nie bedzie niz (30 +350C).

Oprawa jest wyposazona w panel LEO o nastepujacych cechach: o Temperatura barwowa

emitowanego swiatta 4000k (+/-100K) 0 Wspo6tczynnik oddawania barw RA wiekszy lub réwny 70 o Panel

LED wyposazony w grupe soczewek ksztattujacych rozsyt Swiatta o charakterze drogowym.

Kazda dioda na panelu LED posiada indywidualny element optyczny o takiej samej charakterystyce

Odpowiedz

Zamawiajacy nie potrafi zaja¢ stanowiska do tak zadanego pytania, gdyz nie mozna z zalaczonego tekstu
wywnioskowa¢ co autor zapytania chce przekazac i czego oczekuje dlatego tez pytanie pozostaje bez
odpowiedzi.

Pytanie 2:

Prosze o informacje, czy Zamawiajgcy uzna za spetnione wymagania przedstawione w punkcie 9.4.2 a) SIWZ dla
zadania 1, jezeli Wykonawca przedstawi referencje na modernizacje o§wietlenia, gdzie jedno Zadanie
Inwestycyjne zostato podzielone na dwie czesci, przy czym czes¢ pierwsza dotyczy modernizacji oSwietlenia, a
cze$¢ druga dotyczy wdrozenia systemu sterowania tegoz o$wietlenia. Warto$¢ wykonanych prac w etapie I i
etapie Il w sumie przekracza 2 min. zt brutto.

Prosze o potwierdzenie, Ze Zamawiajgcy uzna dwa opisane etapy jako jedno zadanie inwestycyjne.

Odpowiedz:

Tak. Udzielajac odpowiedzi na zadane pytanie zamawiajacy dokonuje modyfikacji pkt. 9.4.2. a) , ktéry po
modyfikacji otrzymuje brzmienie:

a)

wykaz dostaw lub ustug wykonanych, lub wykonywanych w okresie ostatnich 3 lat przed uptywem terminu
sktadania ofert w postepowaniu, a jezeli okres prowadzenia dziatalno$ci jest krétszy - w tym okresie, wraz z
podaniem ich warto$ci, przedmiotu, dat wykonania i podmiotéw, na rzecz ktérych dostawy lub ustugi zostaty
wykonane, oraz zalagczeniem dowodéw okreslajacych czy te dostawy lub ustugi zostaly wykonane, przy czym
dowodami, o ktérych mowa, sg referencje badz inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz ktérego
dostawy byty wykonywane.

Zamawiajgcy uzna warunek za spetiony jezeli Wykonawca wykaze, Ze w tym okresie wykonat:
Dla zadania 1

dwie dostawy potaczone z instalacja opraw oswietleniowych i systemu sterowania lub dwie roboty
budowlane, ktérych zakresem byta instalacja opraw oswietleniowych oraz systemu sterowania, w ramach
kazdej z nich wykonano modernizacje punktéw o$wietleniowych o wartosci min. 2 000 000,00 z1 brutto
kazda.
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Wykonawca moze wykaza¢ sie jedng dostawa oraz jedna robota budowlana celem potwierdzenia
powyzszego warunku.

Zamawiajacy informuje, iz wykazania sie do§wiadczeniem w ramach jednej dostawy lub jednej roboty
budowlanej nie nalezy utozsamia¢ z liczba uméw zawartych dla danej inwestycji przez Wykonawce
(np. wykonanie na jednej inwestycji w ramach dwoéch uméw zakresu, ktéry opisano
w warunku).

Dla zadania 2
Dwie ustugi w ramach kazdej z nich wykonano na konserwacji o§wietlenia ulicznego
o wartosci min. 100.000,00 zl brutto kazda.

Do kazdej pozycji wykazu nalezy zataczy¢ dowody okreslajace, czy roboty te zostaty wykonane w sposéb
nalezyty, w szczego6lnosci informacji o tym czy roboty zostaly wykonane zgodnie z przepisami prawa
budowlanego i prawidtowo ukonczone.

Pytanie 3:

W zwiazku z ogtoszeniem postepowania na ,modernizacje o$wietlenia ulicznego na terenie Gminy Mastéw oraz
konserwacja wykonanego o$wietlenia” bardzo prosze o udzielenie informacji przez Zamawiajgcego czy
Zamawiajacy udostepni na stronie internetowej w dokumentacji przetargowej zatgcznik 2a. - kosztorys ofertowy
wskazany w SIWZ?

Odpowiedz:

Zalacznik 2 a - kosztorys zostal zamieszczony na stronie internetowej.

Zamawiajacy przedluza termin skladania i otwarcia ofert.
Zmianie ulega pkt. 19.4, 20.1 oraz 21.1. Aktualnie obowiazujacy termin skladania i otwarcia ofert to
12.12.2016 1., godzina skladania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.



